

## “雨”字当头 周日雨止回暖

记者 俞韩岭 提醒 昨天白天春雨“小打小闹”夜里正式登场”。今天白天申城小雨相伴 夜里雨势将更加明显 明天降雨也相对集中。好消息是原本以为周末春雨不断 但根据最新气象资料显示,春雨将在周六夜里停止 本周日将是个晴到多云的好天气。

昨晨将醒未醒之时,雨水已悄悄光临本市 除东部和北部以外的大部分地区都被雨水滋润,不过雨量很小,7点左右雨水就已渐渐减弱,徐家汇上空也只有零星小雨飘落。

受东风气流影响,昨天白天本市云系较多,虽然能感受到些许阳光,但太阳基本躲在云层里。受此影响昨天气温变化并不大,市区徐家汇最低气温较前天略有回升,为19.4℃,最高温度则和前天相仿,为23.9℃,户外总体感到舒适。

昨夜起降水正式“登场”。受高空槽东移影响,申城夜里转为阴有阵雨天气,降水范围扩大,雨势比较明显。今天白天申城小雨相伴,但到了夜里雨势将变得明显。不过今天风力不大,气温与昨日相仿。

今明两天本市阴雨为主,气温小幅回落,但周末降水会减弱很多。市气象部门首席服务官朱洁华表示,这场降雨预计在周六夜里停止,周日高空转西北气流控制,将重现隐身多日的晴转多云的天气。

今天 阴有阵雨 19℃~23℃	
明天 阵雨 18℃~23℃	

# 今年蚊帐价涨一成 “大号防蝇罩”热销



形似“大号防蝇罩”的儿童蚊帐今年热销。

本报记者 贺佳颖 摄



喷杀虫剂、点电蚊香、用电蚊拍,比起这些略显暴力的驱蚊法,睡在蚊帐里,让蚊子“看不到、咬不着”算是非常惬意的了。近日,上海的蚊子已随着气温回升开始活动,商场的床品柜台就顺势开始销售各式蚊帐。记者了解到,今年蚊帐价格比起去年普涨一成,近年来销量较好的学生蚊帐则会在八月中下旬迎来销售高峰。

本报记者 陈臻

## 蚊帐价格普涨一成

说起蚊帐专卖,不少上海人都会想到位于南京路的上海帐子公司,昨天记者在店内看到,各种尺寸的蚊帐已经上市,店内还支起了几顶作为样品。工作人员表示,蚊帐的材质一直以棉纱和化纤为主,由于原材料价格上升,今年蚊帐的价格普遍上涨一成左右。单买一顶蚊帐,普通家庭适用的宽一米八左右的产品需80元左右。

据了解,现在普通家庭装修时,很少会在天花板上留下蚊帐钩的位置,使用粘钩又怕牢固性不够,大多数顾客都会选择自带支架的产品。记者在帐子公司和市百一店的相关专柜看到,如果使用落地支架,单人床蚊帐的价格大约在300元上下,双人床蚊帐则需400元左右。

## 婴儿床蚊帐缩量不减价

在宝大祥的儿童床上用品专柜前,记者看到了适用于婴儿床的蚊帐。它们的尺寸虽然比大床蚊帐小上不少,价格却丝毫不逊色。婴儿床蚊帐同样有吊顶式、支

架式和悬挂式等区别,但蚊帐的价格主要还是和品牌有关。同样适用于1.3米长婴儿床的蚊帐,某国产品牌自带落地支架售399元,另一进口品牌的蚊帐由夹在床板上的支架固定,也需400多元才能拿下。

或许是受到一些网友将防蝇罩当做婴儿用蚊帐的启发,今年各商场都有外形酷似大号防蝇罩的婴儿蚊帐销售。帐子公司一款长约一米,自带拉链开口的婴儿蚊帐售价220元。

## 学生蚊帐八月热卖

蚊帐不是易耗品,如果注意保养,一顶蚊帐可以用上很多年,帐子公司的工作人员告诉记者,除了乔迁、新婚的顾客外,蚊帐最大的消费群体还是每年新入学的大学新生。

“蚊子总是在天最热的时候出没,上海的夏天有时甚至要延续到九月份,”工作人员表示,虽然学校也会提供,但还是有家长会提前为孩子准备,“等到八月中下旬,大学新生陆续开始报道的时候,学生蚊帐就会卖得特别

好,来得不巧可能还会买不到,八月初来买就不会有这问题。”记者发现,一顶不带支架,还能符合宿舍床大小的蚊帐在实体店并不容易买到,帐子公司内一顶学生蚊帐的价格今年为56元。

## 》提醒

## 化纤蚊帐最怕 热水和卫生球

蚊帐使用了一年后,表面会积下很多灰尘,好在清洗起来还算方便,只要先用清水浸泡两三分钟,再用普通洗衣粉或洗衣液清洗即可。如果蚊帐是尼龙等化纤材料,在清洗时忌用热水,否则容易发生变形。

尼龙本身不会招虫,单独保存蚊帐时无需使用卫生球。如果和其他衣物一起保存,应用白纸将卫生球包起来并放在角落,尽量避免和蚊帐直接接触。因为卫生球会降低化纤材料的弹性和强度,并在上面留下难以清洗的污渍。



## 你的第一份工作 来得顺利么

本期奖品提供:  
家乐福

主持人 陈臻:

眼下到了毕业季,毕业生们的求职也陆陆续续到了尾声。人生的第一份工作,总是异常慎重的。和填写志愿一样,相信一定有来自家庭的不同声音。面试又是一场硬仗,穿什么衣服,说什么话,做什么样的简历,甚至于坐什么车去,大概都是磨人心志的。等待更是痛苦的,就算心里再着急,也得装出一份无所谓。第一份薪水有多少,拿来干了什么用场,第一份工作总有说不完的话,来说给我们听听吧。

参与方式:

- 1、成为@青年报读者互动的粉丝。
- 2、转发活动微博,并@两位好友。
- 3、转发的同时参与话题讨论。

参与时间:

即时至5月28日17点。

参与回馈:

抽取5名,每人可获得6月2日上海少儿京剧专场门票2张,并凭门票领取价值80元的儿童节礼物一份。

## 》上期话题

## 哪道菜让你的舌尖最难忘

其实不用看《舌尖上的中国》单是看网友们参与本次讨论说上来的美食,就已经让人垂涎欲滴,欲罢不能了。妈妈做的红烧肉、老爸包的菜肉大馄饨、老公烹制的鸡公煲,还有食堂的红烧大排、街头的老式葱油饼……美食于人而言,并不简简单单是吃的东西,而是人与人之间维系感情的纽带。因为爱,美食的味道显得更有层次,因为美食,爱显得愈发浓烈。

上期参与人数 92

上期获奖者: @xp spike @爱听雨的宸宸妈

每人可获得由京品美容美发提供的价值100元的购物卡一张。

## 》精彩真心话

@xp spike 只要是老上海,小辰光肯定都吃过老式葱油饼,那种老式葱油饼是上海独有的。用面粉、酥油、猪油、葱花先煎后烘,吃一口,薄脆香酥,这种上海的味道,遥远而又飘着幽幽的葱香,能勾起儿时散落的记忆。而现在正宗的老式葱油饼却是越来越少了。

@舊時光里尋找你:单位食堂,没有其他特色,但是那两块炸猪排,真的是非常好吃啊,一定要配辣酱油。

@爱听雨的宸宸妈:老公是个典型的上海男人,买汰烧样样来,他做的菜味道都很好,尤其喜欢他的鸡公煲,那叫一个嘢!

@跳跳舞-谈谈情-杀杀人:生活中最爱的菜肴美食就是糖醋小排,第一汤汁拌饭很好吃,排骨煎得很脆,外面裹着酸酸甜甜的汤汁,美味啊。第二这个是我第一个学会的菜。我烧的可好了。色香味俱全啊!

## 上海购物节九月开幕 市民可至老字号敲章换奖品

十大商圈嘉年华、社区商业惠民生、特色商街联盟秀……一年一度的上海购物节又要来了,记者昨天从上海市商务委了解到,2012年上海购物节将于9月14日至10月7日举行。今年的活动在继续保留历年基本框架的基础上,又推出了几十项创新活动,展销会不停,主题节日不断,将缤纷与消费者见面。

翻看购物节的活动安排,首先“闪亮到不行”的是一系列高端名品名饰的品牌消费活动。“璀璨潮牌秀上海”——全球顶级奢侈品联展,将进行黄金珠宝、名表名饰等顶级私藏商品的发布和展

销。“低调奢华,品质生活”——国际高端品牌时尚展上,同样也会有名车、名品、游艇等高端商品展销。而“时尚淮海路·悠悠世界风”则会推出世界风情商业、文化、街头艺术表演,还会有高端品牌秀和高端商品促销。

与此同时,老字号的系列购物活动也安排得精彩纷呈。“走进中华老字号”活动的主办方会推出上海的一条老字号线路,消费者根据划定的这条线路,每到一家盖章,收集到一定数量就能领取珍贵的纪念奖品。此外还有“中华盛世、一脉相承”——2012中华

老字号博览会、“古雅情缘汇精粹”——2012豫园非遗文化节暨中华老字号文化展等老字号当家的各种展会和节日。

记者还注意到,作为2012上海购物节的八大重点之一,围绕信用消费、智慧消费的相关活动大大增加了消费者的消费便利性和时尚性。银联、银行和商户将合作发行上海购物卡,配合推出多重优惠叠加、VIP特惠专享等。主办方还将举办“上海网购达人秀”,在指定电子商务网站,消费达到一定金额,就能成为网购达人获得大奖。 记者 陈诗松

## 道路施工信息

记者 马钰 通讯员 孙国富 李辉 提醒:为了配合浦星公路(大叶公路-金汇大道)开设道口吸境辟左转弯车道工程,自即日起至6月18日止,浦星公路(大叶公路-金汇大道)进行施工,利用两个双休日(周六、周日),每天9:00至16:00,占用一条车道施工,施工区域长度150米。

为了配合G60(沪昆高速)林西河桥抢修工程,自5月26日起至6月2日止,G60(沪昆高速)林西河桥(上行)K59+128近新浜处进行施工。施工期间,占用一根车道,确保两根车道通行。吊装(安排周日实施)避开早高峰进行施工,占用二根车道,并利用紧急停车带,确保二根车道通行。